



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

AUTO DE RECTOR. Este es el auto en que viajaba ayer el rector de la Universidad de El Salvador, Ing. Félix Antonio Ulloa, cuando fue atacado a balazos por desconocidos en la

25a. Avenida Norte y 29a. Calle Poniente. El motorista Francisco Alfredo Cuéllar, resultó muerto instantáneamente. El Ing. Ulloa recibió una herida de bala en la mandíbula.

Mañana solemne firma del "Tratado de Paz"

Mañana será firmado el Tratado de Paz entre Honduras y El Salvador, al estamparse las firmas de los cancilleres, coronel César Elvir Sierra y Fidel Chávez Menéndez, respectivamente, en los documentos de suscripción, en el Palacio de Gobierno de Lima, Perú.

Estará presente en la ceremonia el mandatario peruano, Fernando Belaúnde Terry, y dicho acuerdo traerá para ambos países, paz y desarrollo a una zona agobiada por la violencia, así como el fin de once años de conflicto entre las dos naciones centroamericanas.

Como mediador en el diferendo ha participado el jurista José Luis Bustamante y Rivero, quien ha dicho que "si los dos pueblos han llegado a un acuerdo es porque realmente quieren la paz".

Bustamante y Rivero, lleva parte del éxito en estas negociaciones, empresa en la que durante años habían intentado concretar las naciones de Centro América.

Alcances en mercado para Centro América

El sector privado de El Salvador ve con alborozo el establecimiento de la paz entre las dos naciones, ahora se vislumbra el inicio de un futuro prometedor para la comercialización en el área centroamericana.

El gerente de la Sociedad de Comerciantes e Industriales Salvadoreños, José de Jesús Castro, ha manifestado que "esta es la salvación para los dos pueblos". La institución agrupa a toda la empresa privada del país.

— Pasa a la página 40 —

3 muertos dejó riña en Quezaltepeque ayer

(Quezaltepeque). Un saldo de tres personas muertas dejó ayer una riña ocasionada por un desconocido que primeramente dio muerte al campesino Plácido Palacios Díaz, hecho que sucedió en la calle que de esta ciudad conduce al Cantón Girón.

Indican los informes, que dicho sujeto le salió al paso, discutieron y sin mediar palabra dicho sujeto,

sacó un revólver y le disparó dos tiros al pecho cayendo al suelo. Inmediatamente

— Pasa a la página 47 —

175 empresas en campaña uso de extintores

Con la participación de 175 empresas, comerciales e industriales, realizan una campaña sobre uso de extintores de fuego, por medio del Departamento Nacional de Higiene y Seguridad Ocupacional, del Ministerio de Trabajo.

La campaña tiene por objetivo el uso de equipos de extintores que está dirigida a trabajadores de empresa del área metropolitana.

— Pasa a la página 40 —



RECTOR HERIDO. El Ing. Félix Antonio Ulloa, rector de la Universidad de El Salvador, resultó herido ayer al ser atacado a balazos por desconocidos.

ACOMPAÑABA. Francisco Alfredo Cuéllar Menéndez, de 46 años, murió ayer al ser atacado a balazos el auto en que se conducía acompañando al rector de la U.

Herido Rector y muerto motorista en atentado

El rector de la Universidad de El Salvador, ingeniero Félix Antonio Ulloa escapó de morir acerbilla-

do a tiros, al ser atacado el auto en que se conducía acompañado de su motorista.

— Pasa a la página 15 —

Descubren contrabando procedente de Panamá

Contrabando de mercadería procedente de Panamá, por más de 35 mil colones, fue descubierto por la Policía de Aduanas, y han sido capturado varios comprometidos, según voceros del citado cuerpo de vigilancia.

Según el informe oficial, el contrabando pasó por Punta Ruca, La Unión, procedente de Potosí, Nicaragua, con destino a la capital. El responsable del contrabando es Demetrio Reyes Velásquez, quien días después fue detenido, y confesó el hecho, indicando que había pagado diez mil colones al administrador de Aduana en Punta Ruca, Pablo Guan-

dique Bonilla, quien ha desaparecido.

La mercadería ingresó a San Salvador, y puesta aquí, Reyes Velásquez la puso en crédito a una señora, quien ya la vendió. Ella fue detenida, así como también un inspector de la Policía de Aduana, que se hallaba comprometido en el contrabando.

Este caso ha causado revuelo en los círculos comerciales, industriales y aduanales de todo el país, pues ha venido a alertar a las mismas autoridades y al comercio en general.

— Pasa a la página 47 —

De San Miguel

Asesinan 3 colegiales, motorista y trabajador

Comoción hay en San Miguel, por el asesinato de tres jóvenes colegiales, un motorista y un ferrocarrilero retirado, quienes fueron abatidos a balazos por varios desconocidos.

Según informan las autoridades de San Miguel, los colegiales Mar-

vin Romeo Acevedo, de 19 años, y José Raúl Romeo Acevedo, y Francisco Mondragón, de 20, el anciano ferrocarrilero retirado Rubén Sandoval, de 80 años, y el motorista José Salomón Zelaya, de 42, fueron atacados a balazos

— Pasa a la página 47 —



DESARROLLO GERENCIAL. Un seminario sobre desarrollo gerencial se efectúa en el Hotel Presidente, patrocinado por el Comité Técnico de Formación Profesional e INSAFOCOOP. El señor Libardo Ortelán Camacho, experto de la OIT, dicta charla.

De Santa Ana

Muerto, 18 heridos al volcar "Bala de Plata"

(Santa Ana). Una persona resultó muerta y dieciocho más heridas, al volcar la "Bala de Plata", el lunes a las seis de la tarde, a la altura del kilómetro B-9 de la línea ferroviaria, informaron las autoridades.

El conductor Angel Estrada, de 50 años, murió en ese accidente ferroviario, a consecuencia de los golpes sufridos en el vuelco, se dijo, el cual aparentemente ocurrió debido a una sobrecarga de pasajeros, ya que la

"Bala de Plata", transportaba a 60 personas.

Explican además, que ese vehículo ferroviario, se dirigía rumbo a la estación Taxis-Jutión, procedente de la estación de la IRCA, para que los pasajeros pudieran transbordarse en un tren que llegaría de la zona fronteriza con Guatemala, rumbo a San Salvador.

Hubo dieciocho personas lesionadas, las cuales fueron trasladadas a diferentes centros asistencial-

— Pasa a la página 47 —



—Foto de LA PRENSA, por Ulloa.

ES MUERTO. San Miguel. Raúl Armando Acevedo Hernández, de 23 años, bachiller pedagógico muerto a balazos cerca de su casa.